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    一、选择题（每题3分，共30分）
1、在数轴上原点及原点左边的点表示的数是




           （    ）

A、正数      B、负数    C、非正数     D、非负数
2、如图所示，则下列判断正确的是

          （    ）
A、a+b>0        B、a+b<0        C、ab>0        D、
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3、下面说法中正确的是










  （    ）

A、两数之和为正，则两数均为正。         B、两数之和为负，则两数均为负。

C、两数之和为0，则这两数互为相反数。   D、两数之和一定大于每一个加数。

4、据联合国近期公布的数字，我国内地吸引外来直接投资已居世界第四，1980~2002年期间，吸引外资累计为4880亿美元，用科学记数法表示正确的是（   ）亿美元。
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5、下列各对数中，互为相反数的是                         

  （    ）
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6、倒数等于它本身的数有                                           （    ）

A、1个       B、2个        C、3个        D、无数个
7、下列比较大小结果正确的是









  （　  ）

A、-3<-4    B、—(—2) <|-2|   C、
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8、对于(－2)4与－2 4，下列说法正确的是







（    ）

A、它们的意义相同



B、它的结果相等

C、它的意义不同，结果相等

D、它的意义不同，结果不等

9、若x是有理数，则x 2＋1一定是









（    ）

A、等于1
 
B、大于1

C、不小于1

D、非负数

10、已知a×b×c×d×e，其中有三个字母表示负数，则a×b×c×d×e
    （    ）

A．大于0  
B．小于0 
C．大于或等于0
   D．小于或等于0

二、填空题（每空3分，共30分）

11、某人身份证号是320911194607299871，则这人出生于哪年哪月哪日            。

12、若某次数学考试标准成绩定为85分，规定高于标准记为正，某学生的成绩记作：－3，则该学生的实际得分为_______。
13、在数轴上，与表示—2的点距离为5个单位的点表示的数是             。
14、一个数的平方等于81，则这个数是              。
15、—3
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的相反数的倒数是                   。
16、红富士苹果某箱上标明苹果质量为
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；如果某箱苹果重14.95kg，则这箱苹果       标准。(填“符合”或“不符合”)

17、请你把32 ，(－2)3，0，这三个数按小到大，从左到右串成葫芦(数字写在○内).
                           

18、在等式
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中，应用的运算律有                                    。 

19、现定义某种运算“*”，对任意两个有理数a、b，有a*b=ab，则(-3)*2               。
20、若数a、b互为相反数，数c、d互为倒数，则代数式
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三、解答下列各题（21、22题各6分，23题4分，计16分。）

21、把下列各数填在相应的大括号里：
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负整数集合：（                        …）；

负分数集合：（                        …）；

正分数集合：（                        …）。

22、一辆货车从超市出发，向东走了2km，到达小刚家，继续向东走了3km到达小红家，又向西走了9km到达小英家，最后回到超市。

⑴请以超市为原点，以向东方向为正方向，用1个单位长度表示1km，画出数轴。并在数轴上表示出小刚家、小红家、小英家的位置；

⑵小英家距小刚家有多远？

⑶货车一共行驶了多少千米？

23、观察下面的点阵图和相应的等式，探究其中的规律：

⑴在④和⑤后面的横线上分别写出相应的等式；


⑵根据上面算式的规律，请计算：1+3+5……+199=                。
四、计算（每题4分，共12分）

24、  
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26、如图，是一个简单的数值运算程序，当输入的值为
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时，求输出数值。
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五、解答下列各题（27题8分，28题4分，共12分。）
27、小明有5张卡片写着不同的数字的卡片，请你按要求抽出卡片，完成下列各问题：


⑴从中取出2张卡片，使这2张卡片上数字乘积最大，如何抽取？最大值是多少? 

⑵从中取出2张卡片，使这2张卡片上数字相除的商最小，如何抽取？最小值是多少?
⑶从中取出2张卡片，使这2张卡片上数字组成一个最大的数，如何抽取？最大的数是多少?
⑷从中取出4张卡片，用学过的运算方法，使结果为24。如何抽取？写出运算式子（一种即可）。
28、通过近一个月的学习，在小学里学过的数中又增加了负数，得到了有理数，对有理数我们也能进行相关的运算；请你列举出初中与小学中，关于数进行运算方面的相同点和不同点（各两个）。

……





……





①1=12；





②1+3=22；





③1+3+5=32；





④          ；





⑤          ；
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